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Schaumweine/Champagner 
 

Perrier Jouët 75 cl 140.00 
 Das Kleid von funkelnder hellgelber Farbe hinterlässt einen 
 Eindruck von Lebhaftigkeit. Das Duftaroma verrät nach dem  
 ersten Eindruck Ouvertüre, Reife und Fülle mit würzigen,  
 parfümierten Noten. Es treten Aromen von reifen gelben Früchten,  
 exotischen Früchten (Ananas) und Blütenhonig auf, die dem Wein 
 seinen frischen und gehaltvollen Charakter verleihen. 

 

 Krug, Grande Cuvée 75 cl 380.00 
 Ein atemberaubender Champagner, der mühelos Vielfalt und Frische,  
 Kraft und Finesse harmonisch miteinander verbindet. 
 Ein glänzender Goldton, ein extravagantes, einnehmendes Bukett, 
 eine nahezu cremige Textur, die den Auftakt zu einer wahren  

 Aromaexplosion mit zugleich milden und reifen, lebhaften und klaren  
 Nuancen geben. Röstnote – Milde Gewürze – Getrocknete Früchte –  
 Kandierte Früchte 

 

2002 Veuve Clicquot Ponsardin 75 cl 310.00 
 Der goldgelbe Champagner  ist kraftvoll und angenehm in der Nase,  

wo er zunächst fruchtige Nuancen entfaltet, die dann nach und nach in  
Vanille- und Hefeteignoten übergehen. So entsteht eine vollkommene  
Harmonie zwischen den natürlichen Aromanuancen der Rebsorten und  
den Nuancen, die sich während der Flaschenreifung entwickeln - die so  
genannten Gebäcknoten. Im bemerkenswerten Abgang halten sich  
fruchtige und würzige Komponenten die Waage 

 

2009 Dom Pérignon 75 cl 320.00 
 Der Geschmack ist überwältigend, Auftakt zu einer Vollmundigkeit,  
 die sich komplex am Gaumen ausbreitet und immer sinnlicher wird.  
 Nuancen von Anis und getrocknetem Ingwer verbinden sich mit den  

 Früchten Birne und Mango, die eher fest als reif sind.  
 Das Finale erreicht seinen Höhepunkt, bevor es abklingt, geschmeidig,  
 ausgereift, allumfassend. 

 

2002 Louis Roederer Cristal 75 cl 495.00 
 Der erlesene Champagner besitzt ein dichtes, elegantes Bukett, das  

mit Blütendüften sowie Aromen von Kakao, gerösteten Haselnüssen und  
kandierten Früchten beeindruckt. Seine seidige Struktur ist perfekt  
ausbalanciert und delikat. Am Gaumen treten Aromen von reifen, roten 
Früchten, weißer Schokolade und Karamell in den Vordergrund. Das frische,  
harmonische Finale enthält zartbittere Anklänge. 

 
 

 



  

 
 

 Alle Preise in CHF, inklusive 8.1% MwST. Seite 3 von 30 
 

 
 
 
 
 

Flaschenweine - WEISS 

Schweiz 

 

Walenstadt 
 

2023  Walenstadter Seemühle 75 cl 73.00  
 Sauvignon Blanc 

Bio Weinbau Casanova Marco 
 Sortentypisch, rassig, knackig, lebendig und aromatisch. 

 

2023 Walenstadter, Riesling-Silvaner 75 cl 63.00   
Bio Weinbau Casanova Marco 

 Zartes, feines Bouquet, Birnen, Kreide, blühender Mais. Feingliedriger  
Gaumen, zarte Frucht, leichte Säure, mittlere Aromatik, feiner Abgang. 

 

Mels 
 

2019 Kerner 75 cl 63.00 
 Felix & Eugen Bärtsch 

Hellgelbe Farbe, dezente Aromen von Aprikose, Muskat und Bergamotte  
prägen den Geruch. Angenehm milde Säure belebt den Gaumen. Im Abgang 
anhaltend mit wiederkehrenden Aromen. 

 

Sargans 
 

2022  Pinot Gris Tradition 75 cl 63.00 
 Weingut Gonzen 

Exotische und würzige Aromen. Ein Hauch von Quitten und Honig. 
Im Mund weich und anhaltend. Besticht durch seinen Duft und  
langen Abgang. 

 

2022  Sauvignon Blanc 75 cl 73.00 
 Weingut Gonzen  

Intensive Aromen von Stachelbeeren und exotischen Früchten.  
Im Mund elegant, mit guter Fülle und erfrischenden Fruchtsäuren. 
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Bündner Herrschaft - Fläsch 
 

2017 Chardonnay 75 cl 390.00 
 Martha und Daniel Gantenbein   

Das Nasenbild ist gewaltig, zeigt in dessen Frische und Fülle zuerst noch  
feine Heferesten und erinnert so an einen grossen Meursault von Comtes Lafon,  
frisch gebackene Weissbrotkruste, intensiv nussig, aber auch just gemahlene  
Krachmandeln  und getrocknete Wiesenblumen, fast parfümiert im Bouquet.  
Im Gaumen die Eleganz pur. 

 

2004 Riesling Spätlese 75 cl 330.00 
 Martha und Daniel Gantenbein   

Aufhellendes, leuchtendes Gelb. Subtile, traubige Frucht, gelber, reifer Apfel 
(Golden Delicious), eine delikate Süsse bindet das herrliche Nasenbild ab.  
Im Gaumen wunderschön balanciert mit einem nicht allzu polarisierenden  
Süsse-, Säurespiel, was den Fluss schon fast etwas milchig macht und das 
Finale verlängert.  

 

Bündner Herrschaft - Jenins 
 

2020 Sauvignon 75 cl 120.00 
 Weingut Eichholz - Irene Grünenfelder   

Wässeriges gelb mit grünlichen Reflexen. Im Gaumen nach Zitrusfrüchte und  
grüner Apfel. Am Gaumen mineralisch frisch, mit knackiger Säure. 

 

Bündner Herrschaft - Malans 
 

2019 Chardonnay 75 cl 140.00 
 Donatsch Passion   

Das helles Goldgelb, klassischer burgundischer Chardonnay mit feinem Aprikosen-  
und Honigbouquet, voller, mineralischer Gaumen mit würzigen Holzaromen.  
Lagewein mit Alterungspotential 

 

2016 Completter 75 cl 195.00 
 Donatsch Completter 
 Malanserrebe 

Der Completer ist eine autochthone Rebsorte und wird somit ausschließlich  
in der Schweiz ausgebaut. Martin Donatsch liest seine Trauben beinahe hochreif,  
was dem Wein eine schöne Restsüsse verleiht. Diese harmoniert wunderbar mit  
der starken Säure und federt diese etwas ab. Er wirkt sowohl in der Nase als auch 
 am Gaumen sehr komplex, bringt salzige Noten mit sich, dazu gesellen sich  
Blüten und Grapefruit. Ein Wein, der Spass macht und ein Beleg für die Qualität  
des Weinguts und seiner Region. 
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Zizers 
 

2021 Sauvignon Blanc 75 cl 93.00 
 Manfred Meier 

Frisches, geradliniges Bouquet, Minze, Dill und Stachelbeeren.  
 Am Gaumen kompakt, füllig und mit einer knackigen Frische.  
 Passt herrlich zu Süsswasserfischen. 
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Österreich 

 

Niederösterreich - Wachau 
 

2018 Grüner Veltliner, Alte Reben 75 cl 83.00 
 Weinrieder 

 Kraftvoll, opulent,  überaus attraktiv mit schönem Trink-Charme.  
 Wunderbares Spiel zwischen Frucht und Säure. 

 

2017 Grüner Veltliner, Smaragd M 75 cl 170.00 
 F. X. Pichler  

Mittleres Grüngelb. In der Nase sehr feine gelbe Frucht, ein Hauch  
von Steinobst, sehr klar und von zarter tabakiger Würze geprägt.  
Am Gaumen dunkle Frucht, saftig und komplex, mineralische Würzenuancen,  
des Loibnerberges, feine Anklänge von Blutorangen, zeigt eine sehr gute Länge.  
großes Entwicklungspotenzial, aus einem Guss. 

 

2019 Grüner Veltliner, Smaragd 75 cl 165.00 
 Loibner 
 Weingut Knoll  

Frisch im Auftakt, Agrumen und Orangen, einladende Pfirsich- und Mango Noten,  
würziger Waldhonig, deutliche Mineralität anzeigend.  
Finessenreiches Spiel, saftig und mit einem wunderbaren Schmelz ausgestattet,  
kräftiger, fruchtiger Körper, elegant fliessend, wunderschön elegant endend.  

 

2021 Grüner Veltliner, Smaragd Rotes Tor 75 cl 93.00 
 Franz Hirtzberger 

Mittleres Gelbgrün, Silberreflexe. Zart nach Marillen, frische Kräuterwürze  
unterlegt, ein Hauch von gelbem Apfel. Saftig, elegante Textur, runder Körper,  
dezente Fruchtsüsse, harmonischer Abgang, zart salziger Rückgeschmack. 

 

2019 / Grüner Veltliner, Smaragd Honivogl 75 cl 255.00 
2021 Franz Hirtzberger 1.5 l  550.00 

Die Lage Honivogel befindet sich am Fusse des Singerriedels und ist eine  
der legendärsten Lagen der Familie Hirtzberger. Der Boden ist sehr mineralisch  
und bietet mit der Südlage ideale Voraussetzungen für diesen  
einzigartigen, legendären Grünen Veltliner. 
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Burgenland - Neusiedlersee-Hügelland 
 

2012 Schloss Halbturn 75 cl 100.00 
Chardonnay 

 Baron Waldbott-Bassenheim 
Mittleres Goldgelb mit grünen Reflexen; dezente Holznote, saftiges Steinobst,  
Melone, gelbe Mirabelle; cremige Textur, facettenreiches Bukett mit zart 
mineralischer Würze, komplex, fein balanciert, finessenreich, elegant; Steinobst  
im Nachhall, stoffig-präsent! 
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Italien 

 
Piemont 
 

2022 Roero Arneis 75 cl 67.00 
Alfredo Currado-Vietti 
Der Glanzhelle, strohgelbe Farbe. Feinfruchtiges, ausgeprägtes  
Sortenaroma mit Noten reifer gelber Früchte (Melone), Zitrusfrucht,  
einem feinen Mandelton in Kombination mit floralen und mineralischen  
Nuancen und feinem Mandelnote. Mittelkräftige Struktur, mundfüllend,  
mit guter Frische und einem langen anhaltenden, feinfruchtigen  
Finale. Kennmerkender leicht salziger Nachgeschmack 

 

Toskana 
 

2017 Antalias Riserva 75 cl 75.00 
Vernaccia di San Gimignano 
Franca und Guiseppe Passoni 
Nebst dem frischen, fein duftendem Ostrea füllen Franca und Giuseppe Passoni  
auch eine Riserva der Extraklasse ab. Für die Gärung und den einjährigen  
Ausbau kommen französische Barriques zum Einsatz. Ein Teil des Weins  
wird in 1500-Liter-Fässern ausgebaut. Das regelmässige Aufrühren der Hefe  
(bâtonnage) steigert die bereits ansehnliche Fülle und verleiht dem Wein  
einen herrlichen Schmelz. Noten von Weissdorn und exotischen Früchten 
 prägen das grosszügige Bouquet. 

 

Sizilien 
 

2021 Grillo Sicilia DOC 75 cl 63.00 
Feudo Arancio  
Dem Auge erscheint ein intensives Strohgelb, aufgeladen mit goldenen Reflexen.  
Die blumigen Düfte (vor allem Jasmin und weiße Blüten) treffen auf intensive  
exotische Suggestionen und erzeugen ein Bouquet, das so reichhaltig wie anregend ist.  
Die Verkostung zeigt eine feine Säure, die fachmännisch durch sorgfältige  
Interventionen von erfahrenen Önologen ausgeglichen wird. Ausgewogener und  
harmonischer Geschmack, sehr frisch. Interessant ist der Weg der Reifung,  
auf den er treffen kann: langlebiges Weiß, das einen für die Evolution, die es  
im Laufe der Zeit erleben kann, erstaunt. 
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Deutschland 

 

Mosel 
 

2015 Piesporter Goldtröpfchen 75 cl 57.00 
 Riesling Auslese 

Weingut Molitor  
 Zupackend, kraftvoll, würzig, füllig, saftig, nachhaltig 

gute Substanz. Mit leichter Restsüsse.  

 

2018 Molitor Riesling  
Alte Reben, Riesling - Trocken 75 cl 63.00 

 Weingut Molitor  
 Attraktive Farbe, offener und großzügiger Duft mit viel gelben und  

exotischen Früchten, Schieferwürze und Mineralität. Aus dem Super-Jahrgang  
besonders attraktiv, vollmundig und großzügig gelungen.  
Wundervoll herausgearbeitete, reife Frucht, in der Aprikosen, Mango  
und Zitrusfrüchte dominieren. Die natürliche und weich angelegte Fruchtsäure  
trägt den Wein und ist perfekt integriert. Fantastische Extraktsüsse und –Würze,  
die den Wein so ungemein anregend macht. Beeindruckendes Finale mit  
mineralisch-salzigen Noten in Einklang mit sinnlichem Schmelz und Länge. 

 

2007 Wintrich Ohligsberg, 75 cl 83.00 
 Riesling Trocken 

Weingut Molitor  
Leicht kräuteriger, deutlich mineralischer Duft nach reifen Zitrusfrüchten  
und Steinobst mit floralen und ganz leicht wachsigen Aromen. Reife, saftige,  
ganz leicht warme, würzige Frucht, sehr feine Säure, Griff von reifem Gerbstoff,  
nachhaltig, hat Kraft, etwas süßlicher Schmelz, wieder deutliche, relativ dunkle  
Mineralik, rotbeerige Nuancen, etwas Tiefe, sehr guter, süßlich-saftiger Abgang  
mit Griff und wieder etwas Wärme. 
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Spanien 

 

Rioja 
 

1986 Rioja Gran Reserva Especial Blanco 75 cl 1’300.00 
 Castillo Ygay, Marqués de Murrieta  
 Der grandiose »weiße Bruder« des legendären Castillo Ygay. Ein Weißwein  
 der Superlative! Nach 21 Jahren Holzfass und 6 Jahren Reifung im Zementtank  
 erst 2013 gefüllt. Dennoch ist er von überwältigender jugendlicher Frische,  
 grandioser Eleganz und verblüffender Komplexität. Eines ist er nicht: Mainstream!  
 Der »perfekte Wein« schrieb Parker und veredelte einen der besten Weißweine 
 Europas mit 100 Punkten! 

 

Rueda 
 

2022 Basa 75 cl 55.00 
Verdejo, Viura und Sauvignon Blanc 
Telmo Rodriguez  

 Mit seinem strahlenden Hellgelb begeistert der Telmo Rodríguez Basa Blanco  
schon das Auge. Sobald sich das Bouquet öffnet, strömen tropisch-exotische  
Aromen in die Nase: Vor allem Grapefruit, Ananas und Johannisbeere finden  
sich ein, sowie ein Hauch süßer Erdbeere. Im Hintergrund - und das macht  
den Basa Blanco so raffiniert - halten sich kräftige Thymiannoten fest.  
Die Intensität des Bouquets zieht sich auch den Gaumen entlang, wird hier  
aber in seiner Würze etwas abgeschwächt. Zu der dichten Fruchtigkeit  
des Basa Blanco gesellt sich am hinteren Gaumen eine spritzige Frische hinzu. 

 
 
 

U.S.A. 

 

Napa Valley 
 

2018 Sauvignon Blanc 75 cl 83.00 
 Keever Vineyards 

Frische Ananas- und Pfirsicharomen mit einem Hauch von Zitronengras  
strömen aus dem Glas, während sich dieser schöne, reife Sauvignon Blanc  
aromatisch öffnet. Intensive Aromen von hellen Früchten und eine trockene,  
sehr leicht cremige Textur schaffen einen erfrischenden und mundfüllenden  
Gaumeneindruck. Das Finish ist völlig trocken, mit klaren mineralischen Noten  
und anhaltenden Aromen von Zitronenschale. 
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Flaschenweine - ROT 

Schweiz 

 

Walenstadt 
 

2021 Walenstadter Seemühle, Cabernet 75 cl 85.00  
 Bio Weinbau Casanova Marco 
 Ein Cuvée aus Cabernet Jura und Gamaret. Dunkel,  
 würzig und mit südlichem Charme. 

 

2019 Walenstadter Fürst 75 cl 80.00  
 Pinot Noir 

Bio Weinbau Casanova Marco 
 Aus den besten Trauben und Lage von Walenstadt.  
 Ein Pinot Noir von wahrlich fürschtlicher Klasse. 

 

Mels 
 

2020  Novum, Gamaret Select  75 cl 73.00  
 Felix & Eugen Bärtsch 

Intensive kirschrote Farbe, im Gaumen dicht und gehaltvoll mit Aromen 
von schwarzen Früchten. Der Novum ist ein modern gekelterter Wein mit,  
lieblich mit weichen Gerbstoffen. 

 
 

2014 / Nidberg 75 cl 70.00 
2018 Pinot Noir 

Felix & Eugen Bärtsch  
Tiefes Purpurrot, intensive Fruchtaromen, Vollmundigkeit gepaart mit 
samtigen Tanninen prägen diesen Wein mit guter Lagerfähigkeit. 
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Sargans 
 

2019 Pinot Noir, Tradition 75 cl 73.00 
 Weingut Gonzen, Stefan Hörner  

Dezent rotbeerige Frucht; im Mund weiches Tannin,  mineralische  
Noten mit saftigen Fruchtsäuren. Der Pinot noir Tradition 2011  
ein Pinot noir der klassichen Art. 

 

2017 Pinot Noir, Selection 75 cl 77.00 
 Weingut Gonzen, Stefan Hörner 

Im milden Klima des Rheintals gedeiht dieser charmante Pinot Noir. 
Mittleres Granatrot. In der Nase elegant rot und schwarzbeerige Frucht  
mit dezenten Röstaromen . Im Gaumen samtig mit Schmelz, füllig und  
langem Abgang. Im 500 Liter Eichenfass ausgebaut.  

 

Bündner Herrschaft – Fläsch 
 
2021 Pinot Noir Barrique 75 cl 75.00 
 Aron Candrian    

Leuchte Eleganz in ihrer reinsten Form. Feinste Fruchtaromen treffen  
auf Eichenholznoten und Röstaromen, gepaart mit würziger Finesse.  
Geschliffen, dennoch mit einer markanten Persönlichkeit. Intensives  
und langes Finale. 

 

2012 / Pinot Noir 75 cl 350.00 
2014 Martha und Daniel Gantenbein   380.00 

 Leuchtendes Rubin. Die Nase ist von unglaublichem Fruchtpower,  
frisch, viele just gepflückte Beeren zeigend, da vermischen sich 
Himbeeren, Erdbeeren mit reifen Kirschen. Im Gaumen pfeffrig,  
konzentriertes Extrakt, ausgeglichene Reserven vermittelnd, viel  
Stoff aufweisend. Ein nachhaltiger, grosser Pinot Noir.  
Ein absolutes spitzen Produkt.  

 

2020 Pinot Noir 75 cl 90.00 
 Weinbau Christian Hermann 
 8 Monate in einmal gebrauchten Barriques ausgebaut. Kirschen, 
 Erdbeeren, Himbeeren. Sehr frischer und fruchtiger Herrschäftler. 

 

2019 Pinot Noir ″H″ 75 cl 180.00 
 Weinbau Christian Hermann 

Der Pinot Noir ″H″ von Christian Hermann wird aus der exklusiven  
Lage Stritaberg hergestellt. Charaktervolle Aromen, Oregano, Marroni,  
Kirschen, Leder, Wassermelone und ein herrlich floraler Hibiskusduft.  
Am Gaumen spielend, viril, lebendig, spannende Textur, gebündelt und  
fokussiert, wunderbar mineralisch, salzig und vibrierend.  



  

 
 

 Alle Preise in CHF, inklusive 8.1% MwST. Seite 13 von 30 
 

 
 
 
 
 

2020  Uris AOC 75 cl 145.00 
 Pinot Noir 

Weingut Davaz  
Aus bestem Traubengut, rigorose Ertragsbeschränkung, 14 Tage Maischgärung,  
12 Monate Ausbau im französischen Barrique sowie eine nur geringfügige 
Filtration zeichnen diesen wunderschönen Pinot Noir aus. Die Röstaromen von  
Troncais-, Never- und Allier-Eiche unterstützen den Wein wunderbar. 

 

Bündner Herrschaft - Malans 
 

2019 Passion 75 cl 125.00 
Pinot Noir 
Donatsch Weinbau  
Ernte aus der alten Reblage Spiger. Klassische Maische-Gärung. Ausbau  
in neuen und gebrauchten Piécen. Funkelndes Rubin-Rot, würziges,  
dunkles Früchte-Bouquet. Voller, edler Gaumen nach Dörrbirnen.  
Eleganter, burgundischer Pinot Noir mit hohem Alterungspotential. 

 

Zizers 
 

2021  Pinot Noir Sélectio 75 cl 100.00 
 Manfred Meier  

 Kompaktes Bouquet, Brombeeren, Holunder und Kirschen.  
 Am Gaumen fest, saftig und mit einer herrlich seidigen Fülle. 
 Zeigt eine überzeugende Eleganz. 

 

Wallis 
 

2016  Diversitas Profondo Barrique 75 cl 130.00 
 Assemblage  

Cave du Rhodan  
Der Profondo entstand aus der Motivation heraus, eine Trockenbeerenauslese  
zu kreieren, welche die Vielfalt der Stilvarianten aufzeigt. Die Trauben wurden  
luftgetrocknet. Die Assemblage besticht durch die fruchtige Nase und die  
Ausgeglichenheit im Gaumen.. 
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Österreich 

 

Niederösterreich - Carnuntum 
 

2018 Rubin Carnuntum Zweigelt Selection 75 cl  80.00 
 Zweigelt 

Weingut Franz & Cristine Netzl, Göttlesbrunn 
 Besticht mit sehr intensiver Farbe und jugendlichen Reflexen. In der  
 Nase dunkle Kirschen, am Gaumen saftige Beerenfrucht, dezente  
 Röstaromen und ein reifes Tanninrückgrat. Ein Wein mit Charme und  
 elegantem Finale. 

 

Burgenland  
 

2016  Cuvée Impresario 75 cl  90.00  
 Paul Kerschbaum  

Aus Blaufränkisch, Zweigelt und Merlot. Dunkle Beerenfrucht,  

Mandarinen, zarte Schokolade, Kirschen, elegante Textur. 

 

2012  Steinzeiler  75 cl  180.00 
Kollwentz 
Der Cuvée aus Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon und Zweigelt.  
Tiefdunkles opakes Rubingranat, schwarzer Kern. In der Nase nach  
schwarzen Beeren und Schokolade, Gewürze klingen an, zart ätherische  
Nuancen. Am Gaumen komplex, geprägt von strengen, präsenten Tanninen,  
frische Säurestruktur, noch ein Rohdiamant, gutes Lagerpotential. 

 

Neusiedlersee - Hügelland 
 

2019 Schwarz Rot 75 cl 120.00 
 Zweigelt 

Johann Schwarz  
 Kräftiges Rubingranat, violette Refelxe, zarter Wasserrand, 

intensive dunkle Beerenfrucht, nach Cassis und kandierte  
Veilchen, ein Hauch von Rosenblätter, sehr facettenreiches  
Bukett, stoffige Kirschenfrucht, mineralisch und frisch, gut  
integrierte Tannine, feine salzige Nuance im Abgang. 
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2017 Schwarz Platin, Limited Blend, Cuvée 75 cl 150.00 
 Cabernet Franc und Merlot 

Johann Schwarz  
Einladender Duft nach gelbem Apfel, zarten Vanillenoten und  
etwas Wiesenkräuter. Kraftvoll, dabei saftig, elegant, mit finessenreicher,  
an Zitrusfrüchte erinnernder Säure Struktur. Im Abgang dezent gelbe  
Tropenfrucht und feine Edelholznote im Rückgeschmack. 
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Italien 

 

Valpolicella 
 

2018  Valpolicella Classico Superiore Ripasso 75 cl 73.00 
 Massimo e Luigi Lavarini 

 Ein rubinroter Wein aus 55% Corvina-, 35% Rondinella- und 10% 
 Molinaratrauben. Eleganter Tropfen, der mit seinen fruchtigen, 
 blumigen Aromen und seinem samtigen Schmelz richtig Freude  
 macht. 

 

2015 Amarone della Valpolicella Classico 75 cl 90.00 
 Massimo e Luigi Lavarini  

 Ein Amarone, der einem unmittelbar gefangen nimmt mit seiner 
 samtigen, sehr zugänglichen Art und mit einer verführerischen  
 Frucht. Trotz grosser Harmonie ist es ein Wein mit unver- 
 wechselbarem Charakter. 

 

Piemont 
 

2016 Barbaresco DOCG 75 cl 300.00 
Angelo Gaja 

 Der Babaresco 2011 ist eine subtile betörende Topprovenienz von  
 Feinster Eleganz. Grossartige Duftnoten, viel Finesse und Extrakt.  
 Ein Weltklassewein. 

 

2018 Sperss Langhe DOC 75 cl 360.00 
Angelo Gaja 
Der Sperss aus 12 Hektar grossen Spitzenlage in Serralunga ist ein  
kraftvoller, langlebiger Barolo von einer unglaublichen Ausdruckskraft!  
Das Bouquet erinnert an Lakritz, Teer und an Trüffel. Angelo Gaja  
gelingt es immer wieder, auch körperreichen Weine die nötige Eleganz  
und Vielschichtigkeit mitzugeben. Der Spress 2010 ist ein  
Weltklassegewächs von fester Statur und feinstem Tannin.  
Grosser Jahrgang! 

 

2020  Barbera Affinato in Carati 75 cl 93.00 
 Paolo Scavino 

 Dieser typische Barbera reift im Barrique. Die Aromen von  
 schwarzen Kirschen, Blumen und Gewürzen ergeben eine schöne  
 Balance zwischen Frucht und Tannin und machen ihn zu einem 
 Geschmackserlebnis. 
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Marche 
 

2017 Porpora, Merlot Montepulciano 75 cl 73.00 
 Il Pollenza  

Der Merlot zeigt reife Noten, unverkennbare würzige Akzente der 
in der Aromatik immer rassigen Traubensorte. Am Gaumen besticht er durch  
viel weichen Schmelz, elegant und perfekt ausbalanciert. 

 

Abbruzzo 
 

2017 Cocciapazza, Montepulciano d’Abbruzo 75 cl 90.00 
 Torre dei Beati  

Schon in seiner Farbe verrät der Cocciapazza sein Volumen, was sich  
im Bouquet durch eine eindrückliche Intensität bestätigt. Erst recht 
am Gaumen wirkt er opulent und spannend zugleich. Die Gerbstoffe  
sind weich und zeugen von perfekter Reife des Traubenguts. Alles  
zusammen ein imposanter Wein, mit langem, schmeichlerischem Abgang. 

 

Toskana - Bolgheri 
 

2019 Magari IGT 75 cl 135.00  
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon und Petit Verdot 
Ca`Marcanda Castagneto Carducci Angelo Gaja  
Der Magari ist ein tiefgründiger, klassischer Spitzenwein von einer  
maremmatypischen Ausdruckskraft. Das Bouquet zeigt sich vielschichtig  
und erinnert an Eukalyptus und Zedernholz. Dieses Topgewächs besticht durch  
seine dichte weiche Fülle und durch einen langanhaltenden Abgang. Trotzdem ist  
dieser Magari subtil, fein und elegant. 

 

2019 Promis 75 cl 90.00  
 Merlot, Syrah und Sangiovese 

Ca`Marcanda Angelo Gaja  
Ein saftiger und fruchtiger Rotwein. Der Ca' Marcanda Promis wurde aus  
den Rebsorten Merlot, Syrah und Sangiovese gekeltert. Er verströmt im  
Bukett aromatische Noten von dunklen Beeren, reifen Kirschen und  
etwas buntem Pfeffer. Am Gaumen sehr ausgewogen und harmonisch.  
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2011 Sassicaia 75 cl 490.00  
Cabernet Sauvignon und Cabernet Franc  
Tenuta San Guido 

 Rubinrot, granatfarbene Reflexe. Betörendes Nasenbild von reifen Pflaumen 
und schwarzen Kirschen, gerösteten Haselnüssen und einem Hauch Menthol, 
sehr harmonisch abgestimmt. Von enormer Eleganz und ausgesprochener  
Finesse geprägter Gaumen; kleine, rote Beeren wie Himbeeren und Preiselbeeren,  
nach und nach zeigen sich auch die feinen Röstaromen, zartes Caramel 
und Milchschokolade, äussert elegante Tanninstruktur, fantastisch langes Finale.  

 

2012 Ornellaia 75 cl 395.00  
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc  
und Petit Verdot 
Tenuta dell` Ornellaia 
Kräftiges, leuchtendes Rubin mit violen Reflexen und leichter Aufhellung zum Rand.  
Die Nase zeigt sich strahlend und raffiniert. Warme Aromen von dunklen,  
kleinen Beeren, Zwetschgen, Lakritze, etwas Vanille und balsamischen Noten.  
Im Gaumen ausgesprochen vibrierend und komplex. Ein eleganter und trotzdem  
dichter Körper, mit Tanninen von bester Qualität, sauber akzentuierte Aromen,  
wiederum viel dunkle Frucht. Herrlich gewandte Textur, eine perfekt eingebundene,  
unterstützende Säure. Langer, kerniger Abgang.  

 

2020  Le Volte IGT 75 cl 73.00 
 Tenuta dell Ornellaia 

50% Merlot, 30% Sangiovese, 20% Cabernet Sauvignon 
Der weiche und seidige Gaumen besticht mit geschmeidigem Tannin,  
lebendiger, frischer Säure und perfekt ausgewogenem Geschmack 
und gipfelt in einem lang anhaltenden Finale. 

 

Toskana - Maremma 
 

2019 Ornello  75 cl 80.00 
 Sangiovese, Syrah, Cabernet, Sauvignon und Merlot  

Rocca di Frassinello   
 Ornello, eine lustige Kombination aus vier Traubensorten, die  
 sich harmonisch ergänzen. Dachte man dabei an alte Traditionen,  
 wo der Weinbauer meistens verschiedene Sorten anbaute,  
 um die Arbeiten im Rebberg samt Ernte zeitlich abzustufen, 
 und erst noch die Risiken, denen die Reben und Trauben ausgesetzt  
 sind, zu verteilen? Wie auch immer, das Experiment. 
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2016 Redigaffi  75 cl 405.00 
Merlot   

 Tua Rita Societa` Agricola Semplice 
Ein Bouquet für Genießer Der tief rubinrote Redigaffi 2009 ist  
typisch für die Toskana: kraftvoll aber keinesfalls schwer, von  
vollem Körper und dennoch seidig. Der süffige Tropfen wurde zu  
100 Prozent aus Merlot-Trauben gekeltert. Nach einer vierwöchigen  
Gärung reifte er 18 Monate lang in französischen Barriques. Bis zum 
Verkauf verblieb der Wein noch weitere sechs Monate in der Flasche.  
Sein vielschichtiges Bouquet lässt die Augen von Weinkennern leuchten.  
Auf der Zunge schmeckt der Merlot herrlich nach Heidelbeeren,  
reifen Kirschen, Feigen und Edelholz. Zarte Aromen von Schokolade  
überraschen am Gaumen. Seine tragende Länge ist für Genießer wie geschaffen. 

 

Toskana - Chianti 
 

2015 Eco 75 cl 80.00 
 Sangiovese 

Christoph Rehli, Vedi Torre 
Der ECO Barrique 2009 lagert zwölf Monate in Eichenfässern und ist die Perle  
des Weingutes. Ein runder, voller Wein mit kräftiger Farbe und einem Charakter, 
dem man die Erde und Sonne der Toscana förmlich ansieht und der auf der  
Zunge wie ein Gedicht zergeht. 

 

2015  Sonora,  75 cl  69.00 
 Sangiovese 

Christoph Rehli, Vedi Torre 
In Vino Veritas 
Das römische Sprichwort trifft hier den Nagel wahrlich auf den Kopf.  
Achtzig Prozent der Trauben sind Sangiovese, 20 Prozent Canaiolo  
Rosso, beides autochthone, typische Sorten der Toskana. Sie ergeben  
einen ausgewogenen, fruchtigen und geradlinigen Wein. 

 

2019  Fontodi, Chianti Classico  75 cl 83.00 
 Sangiovese 

Giovanni Manetti  
Die unglaublichen Dichte seines Chianti Classico. Der Ausbau in  
Barriques ist die Fortsetzung, um die Inhaltsstoffe und damit auch  
die Aromen weiter zu konzentrieren. Das Resultat übertrifft alle  
Erwartungen, die Sortentypizität kommt hervorragend zum Tragen  
mit den reifen Noten von Waldbeeren und einer Andeutung von Rauch. 
Die Opulenz setzt sich am Gaumen fort 
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2017 Tignanello  75 cl 250.00 
 Sangiovese, Cabernet Sauvignon und Cabernet Franc  

Tenuta Tignanello, Marchesi Antinori  
Der Tignanello 2010 ist intensiv fruchtig und komplex im Bouquet.  
Im Geschmack zeigt er eine optimale Struktur - trotz seines noch  
jugendlichen Alters ist er ausgewogen mit sanften Tanninen und langem Nachhall. 

 

2010 Solaia  75 cl 510.00 
 Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc und Sangiovese 

Tenuta Tignanello, Marchesi Antinori 
Im 1978 geschaffenen Solaia dominiert der Cabernet, ergänzt durch etwas  
Sangiovese. Cassis, Kaffee, Lakritze, nobles Holz; ein kerniges, edles, saftiges  
Gewächs, das 18 Monate in Barriques reifen darf. Sehr dunkles Purpurrot;  
intensiv fruchtig und komplex bereits die Nase mit Noten von Cassis, Mokka,  
Kirschen und noblem Holz. Im Mund kräftig, mit sehr schön ausgewogener  
Struktur, sanften Tanninen und nachhaltigem Finale. Der Solaia zeigt den 
 unverwechselbaren Charakter der Rebsorten, gleichzeitig aber auch seine  
starke toskanische Identität. 

 

Toskana - Grosseto 
 

2014 Morellino di Scansano DOC, Riserva  75 cl 83.00 
 Sangiovese 

Terenzi  
Die Riserva von Terenzi erfüllt die Erwartungen, die wir in einen  
Wein aus selektierten Trauben setzen in besonderem Mass.  
Die üppige Struktur mit saftigen Tanninen integriert und abrundet,  
ohne die frische Aromatik durch Holznoten zu überdecken.  

 

Sizilien 
 

2014  Rosso del Soprano  75 cl 90.00 
 Nerello, Nocera und Galatena 

Acienda Agricola Palari  
Leicht, fast grazil, doch nicht ohne Tiefe und mit einer endlos  
defilierenden Aromenpalette zeigt sich der Rosso del Soprano,  
Seine Feinheit, die spannende Kraft und seine Lebendigkeit verdankt  
er ebenso sehr Höhenlage wie den exotisch anmutenden Traubensorten. 
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Frankreich 

 

Bordeaux  
 

2018 Château Gloria 75 cl 115.00 
 Cabernet-Sauvignon, Merlot, Cabernet-Franc  

und Petit-Verdo 
Saint-Julien Cru Bourgeois 

 Tintenschwarze, konzentrierte Farbe mit Aromen von schwarzer 
 Frucht und Rauch. In der Nase vielseitige Aromen. Am Gaumen 
 wunderbar fruchtig, weich, mit mittlerem bis vollem Körper und 

 seidigen Tanninen. Langer Abgang 
 

2011 Château Léoville Poyferré 75 cl 235.00 
 Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot  

und Cabernet Franc 
St. Julien 2ème Grand Cru Classé 

 Tiefes Granat, schwarze Waldfrüchte, Zedern, Lakritze, 
 crèmig gerundete Gerbstoffe. Ein faszinierender Wein. 

 

2016 Château Cissac 75 cl 115.00 
 Cabernet Sauvignon, Merlotund Petit Verdot 

Haut Medoc 
 Raffinierter und vorzüglicher Cuvée aus Cabernet, vollmundigem 
 Merlot und Petit Verdot mit Aromen nach reifen, dunklen 
 Beeren und feinen Zederholz-Noten. Zusammengefasst: 
 Bordeaux vom Feinsten! 
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Spanien 

 

Rioja 
 

2016 Reserva Seleccion Privada 75 cl 100.00 
 Bodegas Casado Morales 
 Ein toller, gehaltvoller Rioja mit 24 monatigem Barriqueausbau  
 und nochmals 24 Monate Lagerung auf der Flasche bis er in den  
 Handel kommt. Dunkles Rubin, reife Waldbeeren mit Gewürz- und 
 Tabaknoten, mit viel Tiefgang, Fülle und Länge. Ein Wein 
 (95% Tempranillo- und 5% Graciano Trauben) mit grosser Zukunft. 

 

2010 Gran Reserva Especial 75 cl 335.00 
 Tempranillo und Mazuelo 

Castillo Ygay 
Tief intensives, leuchtendes Rubinrot. Mit einer dichten, langsamen Textur. 
Hinterlässt eine klebrige Spur im Glas. Ein langsamer Wein, der für einige  
Momente zuvor belüftet wird, um sein intensives, komplexes Aroma von reifen 
roten und schwarzen Beeren hervorzubringen getrocknete Himbeeren, Datteln, 
aromatische Kräuter, Minze, Gewürznoten, Tabakblätter, Kakao umhüllt feines Holz.. 

 

2010 Amaren, Rioja Reserva 75 cl 135.00 
Tempranillo 
Bodegas Amaren 
Dichte Robe im Rot der dunklen Herzkirsche mit schwarzem Kern.  

 In der Nase ein Aroma von frisch geschnittenen Edelhölzern 
 (Zeder, Pinie), reifen roten und schwarzen Früchten. 
 im Gaumen fleischig, kraftvoll mit großem Volumen und perfekt 
  integriertem Tannin Gerüst. Komplex und harmonisch.  
 in großes Trinkerlebnis für allerhöchste Ansprüche. 

 

Toro 
 

2019 Pintia  75 cl 155.00 
 Tempranillo 

Bodegas Amaren 
Der Pintia 2004 ist zu 100 % aus Tinta de Toro (Tempranillo)  
gekeltert und wird über 14 Monate zu 70 % in französischen, zu  
30 % in amerikanischen Barriques ausgebaut. Die Jahrgänge 2003-2005  
haben vom Kontrollrat Consejo Regulador allesamt die Bestnote excelente   
herausragend erhalten, ein historisch einmaliges Ereignis, das hatte es  
im Spanischen Weinbau bislang noch nicht gegeben.  
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Priorat 
 

2018  Razzmatazz, Garnacha 75 cl 100.00 
Garnacha, Cariñenea und Syrah 
Weingut Mas Cantrio/ Gebrüder Candrian aus Sagogn 
Frische Kirschen- und Beerenaromen, dezente würzige Noten,  
begleitet von mineralischen Terroir-Noten und noblen Eichenholz-Nuancen.  
Am Gaumen körperreich, kräftig, mit saftiger Beerenfrucht, reife Pflaumen,  
Tabak-Nuancen, kühle mineralische Noten, röstige Eichenholzaromen.  
Finale mit intensiver Frucht und saftigen Tanninen. Ein eleganter,  
fülliger und charaktervoller Rotwein mit Priorat-Typizität. 

 

Ribera del Duero 
 

2018 Montecastro Reserva  75 cl 100.00 
Tinto Fino, Cabernet Sauvignon und Merlot 
Bodegas y Viñedos Montecastro 
Ungemein dichte, violett schwarze Robe mit rubinrotem Rand.  
Das verboten verführerische Bouquet lockt mit satter Frucht von Brombeeren, 
Blaubeeren und reifen Kirschen, prachtvoll verwoben mit  
Barrique-Noten wie Vanille, Schokolade und Toast und vollendet  
mit Nuancen nach Veilchen und Anis. Am Gaumen mächtige,  
muskulöse Tannine, ein ganzer Container mit reifen roten Beeren, 
Kräutern, schwarzen Kirschen und würzigen Aromen vom bestens 
integrierten Holz. Wunderbare Balance zwischen Kraft und Schmelz, 
Frucht und Fass, Opulenz und Finesse. Das Finale noch jugendlich,  
gleichwohl strahlt der Wein schon jetzt eine große Faszination aus. 

 

2015 Flor de Pingus 75 cl 330.00  
Tempranillo 
Bodegas Dominio de Pingus 
Tiefes, intensives Rubin. Verführerisch intensive und auf elegante  
Art konzentrierte Nase mit hochreifen Fruchtnoten von süssen,  
fleischigen schwarzen Beeren und Kirschen und der Tendenz zur  
schwarzen Pflaume, dahinter ganz feine, vielschichtige Gewürzaromen  
von Veilchen, Lakritz, Mokka, hochprozentiger Kakaoschokolade, Teer,  
schwarzen Oliven und Kräutermedizin, fast schon balsamisch. Die Säure  
ist typisch Tempranillo, das Tannin geradezu Pommard- like, so präsent  
und doch so fein. Langer, fruchtintensiver Nachklang. 
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2020  Acediano 75 cl 95.00 
 Tempranillo 
 Erre Vinos / Rafael García - Raúl Tamayo  

Der Acedioano ist noch jung und leicht durch den Ausbau im Eichenholz  
geprägt, mit dezenten Aromen von Beeren, Kräutern und Gewürzen, recht  
klassisch, kräftig, reif ohne Überschuss und mit guter Frische und Ausgewogenheit.  
Das Mundgefühl ist ernst, mit reichlichen, feinkörnigen Tanninen. 

 

2021  Aalto 75 cl 100.00 
 Tinto Fino (Tempranillo) 

Bodegas Aalto  
Der Aalto verführt die Nase mit reifer, internsiver Frucht von Waldbeeren  
(Blaubeere, Brombeere). Diese wird gestützt von einem würzigen, röstigen  
Hintergrund und mineralischen Noten. Im Mund wieder viel Frucht, exotische  
Gewürze und ein opulenten Körper. 

 

2020 Aalto PS 75 cl 270.00 
 Tinto Fino (Tempranillo) 

Bodegas Aalto  
Der Aalto PS 2014 besteht aus 100% Tempranillo (Tinto Fino), von  
Reben mit einem Durchschnittsalter von 60-80 Jahren. Der Ausbau  
erfolgte über 24 Monate in neuen Barriques aus französischer Allier-Eiche.  
Das besondere am Rotwein Aalto PS 2010 ist, dass er nur in sehr guten  
Jahren hergestellt wird und dass er nach den 18 Monaten in franz.  
Eiche nochmals 6 Monate in ein Jahr alten Fässern des französischen  
Château Lafite reifen darf! Aalto PS 2010, ein kraftvoller und  
vielschichtiger Rotwein mit unendlichem Nachhall und Potenzial. 

 

2018 Alion 75 cl 195.00 
Tempranillo 
Bodegas y Viñedos Alion  
Purpurrote Farbe. In der Nase Bouquet nach Sandelholz, rauchig,  
und schwarze Kirschenmarmalade. Am Gaumen ein vollmundiger Wein 
mit Aromen von schwarzer Frucht, Gewürzen, feinen Tanninen und  
einem fruchtigen, vollen, langanhaltendem Finsh. 

 

2009  Vega Sicilia Unico 75 cl 690.00 
85 % Tinto Fino (Tempranillo),15 % Cabernet Sauvignon 
Der weltklasse Wein aus Spanien. 
Beeindruckendes Schwarzviolett in der Robe. 
Im Glas ein kraftvoller Auftritt mit Fleisch und Fülle, dunklen Beerentönen, 
Leder, zartbitterer Schokolade und Röstaromen. Am Gaumen genial 
vielschichtig, faszinierendes Spiel, endlos lang. 
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Castilla - Leòn  
 

2016 Mauro Vendimia Seleccdionada 75 cl 195.00 
Bodegas Mauro 
Intensives Kirschrot. In der Nase viel Frucht. Am Gaumen fruchtig,  
gehaltvoll, intensiv, mineralisch mit schön integrierten Tanninen,  
gute Struktur. Ein intensives, volles, fruchtiges Finale. Ein Wein  
der absoluten Spitzenklasse. 33 Monate in französischen und  
amerikanischen Barricas 100% Tempranillo 

 

2014 TE RRE US 75 cl 300.00 
 Bodegas Mauro  

Ist 95% Tinto Fino (Tempranillo), 5% Garnacha von über 100 Jahre alten  
Reben aus der Einzellage "Pago de Cueva Baja". 33 Monate in Barriques  
aus französischer und amerikanischer Eiche ausgebaut. Von der Farbe 
wie schwarze Tinte im Glas. Gigantisches Bukett, reich an Frucht, Kirschen,  
Brombeeren, Johannisbeeren, Holunder, Rosinen, Kakao und Vanille.  
Am Gaumen wie ein athletischer Hercules mit viel Hang zur Finesse.  
Frucht im Überfluss, verspielte Mineralik, Gewürze und balsamische  
Noten. Das Tannin ist noch ungestüm und braucht Zeit zum Reifen.  
Unendlich lang im Abgang.  

 

Jumilla  
 
2020 Clio 75 cl 145.00 

 Monastrell und Cabernet Sauvignon 
Bodegas El Nido  
Einer der besten Weine aus der Weinregion Jumilla D.O. 22 Monate  
in Eiche gelagert. Der Clio Jumilla ist ein sehr körperreicher Wein.  
Wunderschöne Nase nach Blüten, reifen, roten Früchten und Röstaromen.  
Am Gaumen komplexe, konzentrierte Frucht. Reifes Tannin. Röstnoten.  
Ein beeindruckendes, schönes Finale. Passt vorzüglich zu Fleischspeisen,  
Eintöpfen und kräftigen, Hartkäsesorten.. 
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Portugal 

Douro 
 

2019 Fabelhaft DOC 75 cl 60.00 
 Tinto Douro 

Dirk Niepoort 
In der Nase zeigen sich Aromen von Erdbeeren, Rosinentöne und Pflaumen.  
Im Gaumen tolle Struktur mit lebhafter Säure und reifem Tannin.  
Im Abgang überzeugt «Fabelhaft» durch Länge und widerspiegelt das  
Terroir des Douro-Tals.  

 
 
 

Chile 

 

Maipo 
 

2020 Almaviva 75 cl 300.00 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Carmenere  
und Merlot 
Concha y Toro & Rothschild 
Schwarzrubin; Duft nach Weichselkirschen, Cassis und Zedernholz,  

 Finesse in höchster Vollendung, überaus delikat, feinkörniges Tannin.  
Ein Kultwein - in Coproduktion erschaffen von  

 Baron Phillipe de Rothschild & Concha y Toro. 

 

Aconcagua 
 

2016 Seña 75 cl 250.00 
Cabernet Sauvignon, Carmenere, Malbec,  
Petit Verdot und Cabernet Franc  
Eduardo Chadwick und Robert Mondavi 
Sattes Rubin, violette Nuancen. Eine vielschichtige Nase, die Aromen  
nach Schwarzen Johannisbeeren, Blaubeeren, aber auch Crémantschokolade  
und etwas Tabak und schliesslich einige exotische Würznoten freisetzt.  
Sehr sanfter Auftakt, abgelöst von der sprichwörtlichen Seña-Eleganz, 
die sich durch feinfruchtige Aromen und ein dezentes Toasting auszeichnet,  
ergänzt durch etwas Nougat und eine sanfte Mineralik; immer wieder neue 
Facetten zeigend bis in den sehr langen, charmanten Finish. 
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U.S.A. 

 

Kalifornien 
 

2018 Ridge, Geyserville 75 cl 120.00 
 Zinfandel, Carignan, Petite Sirah und  

Alicante Bouchet 
Alexander Valley , Sonoma 
Arche lila / rubinrote Farbe. Brombeerkonfitüre, kandierte Pflaumen, Kies,  
grüne Minze, süße Eiche, tropische Blumennoten. Frischer, intensiver  
Brombeerfrucht-Einstieg; lebendige Säure, elegante Tannine, Minze,  
kiesige Erde. Multidimensional: geschichtete, tiefe, verführerische Aromen, 
lang anhaltendes Ende. 

 

2012 / Ridge, Monte Bello 75 cl 360.00 
2019 Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot und  

Cabernet Franc 
Santa Cruz Mountains   
Opak rubinrote Farbe. Intensive Brombeerfruchtaromen, schwarze  
Johannisbeeren, exotische Barrique-Würze, getoastete Eiche, Lakritze 
und komplexe Waldnoten. Rich Berg Obst Eintrag, erfrischende hohe Säure,  
volle Kreidentannin Struktur und süße Eiche; stark mineralisches Finish. 

 

2018 Hilltop 75 cl 100.00 
 Cabernet Sauvignon 

Jerry Lohr, Hilltop Vineyard 
Dunkles, jugendhaftes Rot Aroma: Intensives fast süssliches  
warmes Bouquet von Heidelbeeren, schwarzen Kirschen und Cassis. 
Charakter: Im Gaumen ein Feuerwerk der Aromen, getragen von  
einer weichen Tanninstruktur. Er wirkt samtig, wuchtig und  
bestechend harmonisch. 
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Kalifornien, Napa Valley 
 

2019 Joseph Phelps 75 cl 145.00 
 Cabernet Sauvignon 

Der Cabernet Sauvignon präsentiert Brombeeren, getrocknete Blaubeeren 
und Veilchen mit Noten von Graphit und Nelken, gefolgt von opulenten Lagen  
schwarzer Johannisbeermarmelade, geröstetem Kaffee, Tabak, getrockneten  
Feigen und Vanilleschoten. Ein vollmundiger, tief konzentrierter Wein mit  
geschmeidigen Tanninen und langem Abgang. 

 

2019 Arkenstone 75 cl 350.00 
Cabernet Sauvignon NVD 

 Ron and Susan Krausz 
Die Trauben stammen aus verschiedenen Berg-Lagen des Napa Valley’s.  
Sam produziert hier einen Wein mit Frucht der Extraklasse, deswegen vertrauen  
wir ihm blind und nach der Degustation der Fässer mit Überzeugung. Typisch  
Sam ist die Nase, viel Bergfrucht, tolle Blau- und Brombeeren. Stoffiger Wein mit  
Kraft und Saft. Schönstes Gaumenspiel mit enormer Breite. Im Abgang mit toller Länge. 

 

2012 Caymus Special Selection 75 cl 340.00 
 Cabernet Sauvignon 

Chuck Wagner  
Eine reiche, dichte rubinrote Farbe erinnert an die dunkle Frucht von Brombeeren  
und Johannisbeeren, die bis zum Gaumen reichen, verwoben mit komplexen Aromen v 
on schwarzem Lakritz, Anis und Crème de Cassis. Am Gaumen öffnet sich der Wein,  
um eine Erdigkeit zu zeigen, mit brauner Würze, Zigarrenkiste und reifen dunklen  
Früchten, die während des extrahierten und langen Abgangs verweilen. Die Textur  
ist opulent und reich, hat jedoch eine samtige Qualität mit geschmeidiger Dichte.  
Reichhaltige, feinkörnige Tannine sind ausgewogen mit reifer Frucht, Säure und Eiche 

 

2016 Dark Matter Limitless 75 cl 420.00 
 Cabernet Sauvignon 

Marc und Janice Mondavi 
Frische schwarze und blaue Früchte machen den Weg frei für florale Noten. Veilchen,  
Lavendel, Rosen und Rosmarin kommen mir in den Sinn und plötzlich bin ich wieder  
in Kalifornien. Diese Noten werden durch ein wenig Anis und einen Hauch von gemahlenen  
Espressobohnen ergänzt. Ein Überraschungsei im Glas: Spannung, Spiel und Spass in der enormen 
Aromenvielfalt. Die Tannine sind zwar heftig präsent, lassen aber die Frucht immer der Star dieser 
sprichwörtlichen Show bleiben.  
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2012 Dominus 75 cl 520.00 
 Cabernet Sauvignon 

Christian Moueix  
Einer der beeidruckendsten Weine der neuen Welt und in gewisser Weise  
untypisch für Kalifornien. Maskulin und üppig voll, extraktreich, ungemein intensive  
schwarze Frucht, Teer, Tabak, Fett, Lakritz, Espresso, in einer Blindprobe denkt  
man unwillkürlich an einen massiven Pomerol 

 

2018  Opus One 75 cl 680.00 
 Robert Mondavi / Baron Philippe de Rothschild    

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot, Malbec 
Der Kultwein! Vielschichtiges, nobles Bouquet. Sandelholz, Johannisbeeren,  
Karamell und ein Hauch von Minze. Herrlich integrierte Tannine, fein  
ausbalancierte Struktur, beeindruckender Abgang. 

 

2006 Hundred Acre 75 cl 860.00 
 Cabernet Sauvignon 

Ark Vineyard 
Tiefes Rubinrot / lila Farbe, wenig Säure, unglaublich süß, reife Tannine und  
Noten von geschmolzener Schokolade, Kirschwasser und einem Hauch von  
Cassis. Opulent, intensiv und vollmundig. 
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Dessertweine 
 
 

Österreich 
 

Niederösterreich - Kremstal 
 

2017 Grüner Veltliner Eiswein 37.5 cl 55.00 
 Nigl 
 Sattes Strohgelb, rauchig-würzige Tabaknase mit getrock- 
 neten, gedörrten Früchten, Honig und frisch gemahlenem 
 Pfeffer. Schlanke Frucht für einen Eiswein und nobel im 
 Gaumen entwickelt. Dezenter, finessenreicher Körper. 

 
 
 
 

Schweiz 
 

Walenstadt 
 

2018 Süss 37.5 cl 63.00 
 Bio Weinbau Casanova Marco 

 Aus luftgetrockneten Riesling-Sylvaner Trauben. Süss, jedoch mit  
einer Säure die dem Wein eine Lebendigkeit verleiht. 

 
 
 
 

Deutschland 
 

Mosel  
 

2015 Piesporter Falkenberg 37.5 cl  90.00 
Riesling Eiswein 
Weingut Molitor 
Getrocknete Aprikosen; Schmelz, saftig, zupackend,   
edler Beerenton, moderate Süsse 


